



ЖУЗБАДЖ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в январе 1922 года
№ 56 (16687).
СРЕДА,
7
МАРТА
1979 года.
Цена 2 коп.

В НОМЕРЕ

- Предварительные итоги выборов в Верховный Совет СССР. 1 стр.
- Что может депутатская группа. 2 стр.
- Основной Закон обязывает. 3 стр.
- В преддверии футбольного сезона. 4 стр.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ О ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫХ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ДЕСЯТОГО СОЗЫВА, ПРОХОДИВШИХ 4 МАРТА 1979 ГОДА

Центральная избирательная комиссия получила от окружных избирательных комиссий предварительные данные об итогах выборов в Верховный Совет СССР десятого созыва.

По сообщениям окружных избирательных комиссий, выборы состоялись во всех 1500 избирательных округах: в 750 округах по выборам в Совет Союза и 750 округах по выборам в Совет Национальностей.

В них приняли участие 174.910.633 избирателя или 99,99 процента общего числа избирателей, включенных в списки.

За кандидатов в депутаты Совета Союза голосовали 99,89 процента избирателей, за кандидатов в депутаты Совета Национальностей — 99,91 процента избирателей, принявших участие в голосовании.

Предварительные данные о результатах выборов в высший орган государственной власти страны свидетельствуют об убедительной победе нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Своим единодушным голосованием за кандидатов в депутаты советские люди выразили горячее

одобрение и безраздельную поддержку внутренней и внешней политики Коммунистической партии и Советского государства.

Сообщение Центральной избирательной комиссии об окончательных итогах выборов и список избранных в Верховный Совет СССР депутатов опубликованы 7 марта 1979 года в центральной печати.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР.
5 марта 1979 года.



Н. Ф. Бокина, А. Е. Буймов, Л. А. Горшков, Н. П. Зайцев, Н. Г. Павловский, Ф. В. Попов, Г. Н. Смирнов, Т. М. Ткачева, Г. П. Усынина, Б. Ф. Брагченко.

ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

БОКИНА Нина Федоровна, ткачиха Кемеровского комбината шелковых тканей, Рудничный округ.

БУЙМОВ Анатолий Егорович, тракторист колхоза имени Ильича Беловского района, Беловский округ.

ГОРШКОВ Леонид Александрович, первый секретарь Кемеровского обкома КПСС, Кемеровский округ.

ЗАЙЦЕВ Николай Прохорович, вагонщик сортоподкатного пеха Кузнецкого металлургического комбината им. В. И. Ленина, Нозокузнецкий округ.

ПАВЛОВСКИЙ Иван Григорьевич, министр путей сообщения, Маринский округ.

ПОПОВ Филипп Васильевич, председатель исполкома Кемеровского областного Совета народных депутатов, Центральный округ.

СМИРНОВ Геннадий Николаевич, бригадир горнорабочих шахты «Юбилейная», производственного объединения «Гидроуголь», Орджоникидзевский округ.

ТКАЧЕВА Татьяна Михайловна, машинист башенного крана Томусинского завода крупнопанельного домостроения, Осинниковский округ.

УСЫНИНА Галина Павловна, рабочая совхоза им. Чадова Ленинск-Кузнецкого района, Ленинск-Кузнецкий округ.

БРАГЧЕНКО Борис Федорович, министр угольной промышленности.

ЗНАМЕНА ВРУЧЕНЫ

НА ДНЯХ на предприятиях и в хозяйствах области прошли собрания партийного, советского, профсоюзного и комсомольского актива с участием передовиков промышленного и сельскохозяйственного производства. Они посвящены вручению переходящих Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам 1978 года. Такие собрания прошли в Тяжинском районе — в трестах «Кузбассшахтостроймонтаж» г. Новокузнецка, «Востокпромснабмонтаж» г. Кемерово, госпеллемазде «Юргинский» Юргинского району.

Вручение знамен состоялось в торжественной обстановке. Вручили высокие награды Родины. Выступавшие на собраниях подчеркивали, что эта награда станет важным стимулом для дальнейшего подъема социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, за выполнение государственного плана и обязательств 1979 года.

Главной приметой времени сегодня на кузбасских предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах стало массовое социалистическое соревнование. За достигнутые успехи трудящимся коллективам пассажирского

ТЕМП ДОБЫЧИ РАСТЕТ

Работать без отстающих

В прошлом году шахта имени Шевякова задолжала 48 тысяч тонн угля. И тем не менее горняки вступили в новый, четвертый год пятилетия с боевым настроем. Они обязались не только досрочно закончить первый квартал, но и выполнять план по добыче каждый месяц. Эту уверенность коллектив сбросил в последний, четвертый ушедшего года, когда выдал на-гора сверх плана почти 90 тысяч тонн угля.

Слова одного из старейших шахтерских коллективов Рудника не расходится ни с чем. Январь и февраль закончили с плюсом в двадцать тысяч тонн, перекрыв обязательство в честь выборов в Верховный Совет СССР. Справились с планом и экскаваторные бригады предприятия.

Тон в соревновании за четкий ритм с первых дней года задало две опытные, соревнующиеся между собой бригады — Тагир Файзрахманова и Николая Утченко. Они работают в схожих условиях: под крепями марки М-81, на наклонных пластах с углом падения до 30 градусов.

Такой темп работы требует мастерства в управлении комплексом и кровлей — говорит заместитель директора по производству В. Заряко. — Восемьдесят первая крепь страдает от большого коэффициента перекрестия.

Обстановка сложная. Как только порода прорывается и падает на отшлифованный металл линейных секций, там же куски тут же падают под гору, переваливаясь и перескакивая через скребы, парализуя конвейер. Дрогнет мигнутой, давление машинист — и ристер пропало: давление возрастает, камень падает с кровли — и становится забой. Хорошо, если привал успели отключить, не порвали.

А сутки в бригаде Т. Файзрахманова обходятся в 1300—1400 тонн. Сверх плана выдано уже 12 тысяч. Бригада работает без аварий. Здесь ритм подчинено все. Полноценная ремонтная смена, выкатываемая ревизия комбайна, крепи, гидравлики, автоматики, транспорта. Забойный конвейер — со средствами от сползания под уклон. Подводящие выработки, оформленные приоритетно грамотной.

Бесперебойная работа в лаве еще недавно не считалась достижением. Имея восемьдесят семь забоев, остройшей недокомплект рабочих, прежние руководство допускало азбучные просчеты подгетовым очистного фронта. Здесь даже могли обойтись без рельсового пути по вентиляционному штреку, доставать и менять поэтому двигатель в забое в течение двух суток.

Взяты новым руководством предприятия курс на интенсификацию угледобычи, концентрацию горных работ и людских ресурсов, на унификацию комплексов. Быстро принесли недостающие прежде годы желанные плоды. Усилены все звенья внутришахтного транспорта. Резко снижены его аварийность и простои. Сегодня пять забоев выдают угля больше, чем прежние восемьдесят семь. В той же бригаде Н. Утченко, например, среднесуточная нагрузка на комплекс в том же самом забое возросла с 300 тонн до тысячи. Высокая производительность лавы стала стабильной. Такой уловен будет запланирован бригаде на март. Н. Утченко уверен, что товарищи справятся, дадут «кокс» еще больше.

В эти дни начинает раскрутку новой лавы известная на руднике бригада Константина Калугина. Она обязалась стать

СВОЕВРЕМЕННО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ПРОПУСКУ ПАВОДКОВЫХ ВОД

В обкоме КПСС

Бюро обкома КПСС приняло постановление «О подготовке к пропуску паводковых вод и недопущению перебоев в работе промышленных предприятий, строек, транспортных магистралей и затопления населенных пунктов области в период весеннего половодья».

Учитывая раннюю весну, возможность резкого повышения температуры воздуха и выпадения обильных дождей, быстрого схода снежного покрова в апреле, в целях обеспечения безопасного пропуска ледохода и паводковых вод, которые ожидаются выше среднего максимального многолетнего уровня, недопущения перебоев в работе промышленных предприятий, строек, транспортных магистралей и затопления населенных пунктов области Обкомом КПСС предложено организовать работу по подготовке к пропуску ледохода и паводковых вод, умелее использовать их квалифицированными специалистами, организовать четкую деятельность Облкомхоза, Главкузбассстрой, производственным объединениям по добыче угля, комбинатам «Кузбассшахтострой», районному энергетическому управлению «Кузбассэнерго», управлению и отделению Кемеровской железной дороги, строительным трестам и предприятиям промышленно-строительных материалов, производственному объединению «Кемероволес», Кузнецкому металлургическому комбинату, Западно-Сибирскому металлургическому заводу, производственному управлению сельского хозяйства обкомхоза, трестам совхозов, управлению материально-технического снабжения Кузбассского района, всем хозяйственным руководителям необходимо в срок до 1 апреля 1979 года проверить ход выполнения мероприятий по подготовке к работе в весенний период, разработать и осуществить дополнительные меры по безопасному пропуску ледохода и паводковых вод, защиты от них

населенных пунктов, предприятий, строек, совхозов, колхозов, транспортных магистралей, складов, предусмотреть своевременный вывоз материальных ценностей из предполагаемых районов затопления, выделения необходимого количества оборудования, материалов, создать на период бездорожья запасы материалов и топлива на предприятиях и стройках, в совхозах и колхозах, кормов — на фермах, произвести комплектацию по зонам действия аварийных и спасательных команд. Определить и подготовить помещения для эвакуации жителей из районов возможного затопления.

Обратить особое внимание на подготовку к пропуску паводковых вод в городах и населенных пунктах, расположенных в бассейнах рек Томи, Кондым, Мрассу, Кич.

Отдел здравоохранения облкомхоза обязан создать необходимый запас медикаментов для оказания своевременной медицинской помощи населению в местах возможного затопления, выделить транспортные средства.

Областное производственное управление строительств — разработать и реализовать проект «Кемероволес», руководители предприятий и организаций других министерств и ведомств обязаны организовать круглогодичное дежурство аварийных бригад по охране подведомственных мостов.

Бюро обкомхоза командиров Новокузнецкого и Кемеровского аналообразований т.т. Терзоголо, Хохлова принять меры по обеспечению работ, связанных с ликвидацией ледяных затворов и пропуском весенних вод, средствами воздушного транспорта.

Кемеровскому областному совету ОСВОДа и Кемеровскому участку речного па-

родства следует создать на период паводка оперативные группы по оказанию помощи населению, укомплектовать их необходимым числом квалифицированных спасателей и транспортными средствами.

Производственному объединению «Кемероволес» предложено в срок до 10 апреля текущего года выполнить необходимые работы по подготовке к сплавке леса в навигацию 1979 года, принять меры по сохранности заготовленной древесины в паводковый период.

Производственным объединениям по добыче угля в целях своевременной и качественной подготовки шахт, разрезов, обогатительных фабрик, подъездных путей и других предприятий к пропуску весенних вод, недопущению их прорыва в горные выработки, затопления производственных площадок, жилых поселков, прилегающих к поймам рек, следует обеспечить своевременное строительство и ремонт гидротехнических сооружений, водосборников, водоводящих каналов, очистку их от снега, ревизию главных водотливов, установку дополнительных насосных станций для откачки воды из зумффов, провалов и других мест ее скопления. Вести в план предупредительные и ликвидационные аварийные меры безопасности на случай аварийного прорыва воды.

Кемеровскому гидрометеорологическому бюро необходимо на период пропуска весенних вод организовать постоянные наблюдения за изменениями гидрометеорологических условий, своевременно информировать областную промгидрометеорологическую службу об этих изменениях и возможных последствиях.

Горноам и районам КПСС, партийным организациям промышленных предприятий и строек, колхозов и совхозов следует установить постоянный контроль за выполнением мероприятий по пропуску весенних вод и обеспечить их своевременное исполнение.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

Выполнила личную пятилетку ткачиха Кемеровского комбината шелковых тканей Нина Гавриловна Рудакова.

28 февраля она начала работать в счет 1981-го, Коммунистическая партия выработала с начала десятой пятилетки 277,014 метров высококачественной ткани, из них сверх плана — 102,663 метра. Рудакова добилась таких результатов за счет перехода на повышенную зону обслуживания (сейчас она работает на 24 станках при норме 10), овладения скоростными приемы труда и инженерного обеспечения работы многостаночница.

В. ТУРХАНОВ, редактор многотиражной газеты «За доблестный труд».

ВЕСТИ СТРОЕК

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Встав на ударную вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, бригада плотников-бетонщиков Ю. В. Пастухова из Распадского шахтопроходческого управления треста «Кузбассшахтострой» пересмотрела свои прежние социалистические обязательства и решила выполнить план четырех лет пятилетки к 4 марта. Слово свое строители сдержали. В канун дня выборов бригада работала о завершении плана четырех лет.

К. ЖИЛЕНКО, г. Междуреченск.

НОВАЯ ВЫСОТА

23 февраля на ВДНХ СССР открылась тематическая экспозиция, рассказывающая об опыте работы передовых предприятий Кемеровской области по освоению сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов. Одни из стендов посвящены деятельности коллектива Анжеро-Судженского стекольного завода.

Предприятие это довольно энергозатратно. Ежегодно оно потребляет 160—170 тонн условного топлива, 35—40 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Поэтому проблемам их бережного, рационального расходования администрация и партийный комитет, весь коллектив придают особое значение. Сложилась стройная система организаторской и политической работы по усилению режима экономии. Она приносит хорошие результаты. За 1978 год стекольный завод сэкономил миллион 330 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 2,640 тонн условного топлива, 2,800 гигакалорий тепловой энергии. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1978 год предприятие награждено переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР, ВЦСПС, дипломом и денежной премией.

Главный инженер, председатель комиссии паркомхоза по контролю за экономными расходованием топливно-энергетических ресурсов Г. А. Блинов рассказывает:

— Работа идет по трем направлениям: совершенствованием процесса сжигания топлива, конструктивными узлами ванных печей, организационно-массовая работа в коллективах цехов. Из наиболее крупных мер назову монтаж дозирующих механизмов установок конструкторского изготовления, внедрение новой плоскокафельной форсулки, которая разрабо-

тана сотрудниками завода совместно с учеными. Комплекс этих и других мероприятий позволил достичь не только хороших результатов в экономии топлива и электроэнергии. Главное — стабилизировалась работа стекловаренных печей. А отсюда и высокие производственные показатели. Только в минувшем году сверх плана выпущено 350 тысяч квадратных метров оконного стекла, дополнительно реализовано продукции почти на 700 тысяч рублей.

Сверхплановую продукцию здесь стремятся получить за счет повышения коэффициента использования стекломассы, сокращения брака. Только один процент спайки планового блока дает предприятию дополнительный около 15 тысяч квадратных метров оконного стекла.

До конца пятилетия необходимо осуществить ряд крупных мероприятий для усиления режима экономии топливно-энергетических ресурсов. Многого ожидают на заводе от ввода в эксплуатацию новой компрессорной станции. Рассчитывают, что будет продлен межремонтный период службы стекловаренных печей. Если сегодня этот период на самой большой печи № 2 длится двух лет, то здесь теперь намерены продлить его до трех лет. Заметно, что каждый ремонт стекловаренной печи обходится государству в миллион рублей.

В. МАУРИН, г. Анжеро-Судженск.

ДЕПУТАТСКИЕ ГРУППЫ

ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ

Город Белово — один из молодых на земле Кузнецкой. Но растет он, образно говоря, шире и глубже, намного быстрее, чем ряд других более старших селений. У нас интенсивно развивается угольная промышленность. Уже в этом году рудники добудут более 20 миллионов тонн топлива. Город дает стране радиоизотопы и стальное литье, серную кислоту и цинк, трикотажные изделия и строительные материалы, электроэнергию и много пищевой продукции. С каждым годом наращивает мощь железнодорожный и автомобильный транспорт, строительные организации. Одного только жилья ежегодно сооружается до 50 и более тысяч квадратных метров.

Все это налагает на городской Совет народных депутатов более ответственные и более объемные задачи по управлению как производственной, так и культурно-бытовой жизнью горожан. И чтобы справиться с этой задачей, чтобы иметь, как говорится, государственный глаз во всех сферах социально-экономического уклада, городской Совет широко привлекает самостоятельные организации населения: комсомольские и партийные комитеты, добровольные народные дружины и товарищеские суды, и другие формирования общественников. Но, пожалуй, самой действенной формой влияния народных избранников на трудовые коллективы, так и на повседневную жизнь с различными слоями населения являются депутатские группы.

При нашем городском Совете вот уже много лет действуют четырнадцать территориальных депутатских групп. В их обязанности входит координация работы депутатов среди избирателей, контроль за выполнением их наказов, практическая помощь на местах по претворению в жизнь мероприятий, проводимых городским Советом. Вот как, например, строит свою работу группа в рабочем поселке Бачатский.

Несколько лет тому назад, был утвержден перспективный план благоустройства и озеленения города. Естественно, в план был включен ряд мероприятий, непосредственно относящихся к поселку Бачатский. На основе этих мероприятий и наказов избирателей депутатская группа совместно с руководителями и общественными организациями разраза имени 50-летия Октября и других предприятий составила план социального развития поселка. Особенно активное участие в этом приняли депутаты городского Совета: директор разреза И. Ф. Литвин, машинист экскаватора Герой Социалистического Труда Н. А. Путицев, помощник машиниста В. Н. Сопряков.

Депутатская группа взяла под свой строгий контроль выполнение всех мероприятий. Она выступала и как организатор населения на выполнение плана социального развития поселка. Прежде всего на встречах с избирателями депутаты подробно рассказывали об этом плане, советовались с ними, как лучше выполнить тот или иной пункт плана и что требуется от каждого жителя.

В успехе уверены

Коллектив совхоза «Ельнякский» по итогам работы в минувшем году признан победителем во Всероссийском соревновании, награжден переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Успехи ельнякцев, особенно овошесовхоза, широко известны в области. В девятый пятилетие они выполнили два пятилетних плана продажи овощей государству, а в начале десятой обратились с призывом к овошесовхозам области справиться с заданием пятилетия за четыре года. Ельнякские земледельцы уверены в успехе.

Что в основе успеха ельнякцев? Прежде всего, четкая организация труда, хорошо отлаженное соревнование с правительственным моральным и материальным стимулированием, широкая гласность достижений передовиков.

Первая ферма, овошесовхозская, носит высокое звание коллектива коммунистического труда. Здесь под руководством управляющего В. А. Грибова сложился дружный работающий коллектив.

— Самы учимся и постоянно учим кадры, — говорит В. А. Грибов. — В школе коммунистического труда делаем опытом наших передовиков, изучаем опыт других

А на строительстве школы работающей молодежи был создан депутатский пост. Дело в том, что школа строилась на долевых началах (разрез имени 50-летия Октября, погрузочно-транспортное управление, Бачатский автобаз) и самим координировать работу было очень трудно. Эти обязанности и взял на себя депутатский пост. И школа была сдана в эксплуатацию к началу учебного года.

Результаты такой совместной работы не замедлили сказаться. Только за последние годы жилой фонд поселка увеличился почти на 30 тысяч квадратных метров, на каждого жителя теперь приходится по 9,6 кв. метра. В поселке построены Дом культуры, молодежное кафе и т. д. Только за последние пять лет трудящиеся разраза, например, безвозмездно выполнили работ по благоустройству более чем на миллион рублей, по строительству — на 300 тысяч рублей. Так, в Доме культуры сооружено подвальное помещение, где разместили тир, помогли строить молодежное кафе, а озеленение улиц, выкладка скверов легли полностью на плечи самих жителей.

Депутатская группа микрорайона пос. Старобелово объединяет 12 депутатов городского Совета. Большинство из них железнодорожники. Это и машинисты локомотивного депо И. А. Аренин, А. Н. Таловский, и помощник машиниста М. Е. Шаронов, и осмотрщик вагонов В. А. Сенюк, и другие. Такой состав здесь подобран не случайно. В поселке в основном живут семьи железнодорожников, а потому и депутаты хорошо знают нужды и запросы их да и любой вопрос решать легче, т. к. в большинстве случаев дело приходится иметь с руководителями служб Беловского отделения дороги.

Характерная особенность работы этой депутатской группы — преемственность. Суть ее состоит в том, что депутаты, избранные на второй или третий созыв, берут шефство над новичками, не имеющими опыта. Вот почему с первых же дней впервые избранное активно включается в деятельность депутатской группы и чувствует себя уверенно, руководствуясь статьями 23 Закона о статусе депутатов, все вопросы по выполнению наказов избирателей решает смело и грамотно.

Богатый опыт организационно-массовой и политической работы среди населения накопили депутатские группы поселков Инского, которую возглавляет директор Беловской ГРЭС Герой Социалистического Труда П. А. Двуречный, и Грамотейнского — под руководством депутата горсовета В. П. Петраченко. Интересные формы по привлечению учащихся и молодежи в комитеты, население к работе по благоустройству города находят депутатские группы, которыми руководят директор цинкового завода И. Ф. Шнейдер, главный инженер трассовой автобазы А. А. Аргунов, директор мясокомбината В. Ф. Шуталев. Социалистическое соревнование за образцовую уличную на их участках организовано по-настоящему.

В совхозе «Бердский» Новосибирской области научились извлекать дополнительные урожки и теперь половину рассады высаживают в горшочках, тем самым не нарушая корневую систему.

Отличных результатов постоянно добиваются тепличницы Л. И. Андреева, А. А. Семкина. Звено открытого грунта В. М. Воробьева в минувшем году соборвало с гектара из 20 гектаров по 110 центнеров огурцов. Выпестить высокий урожай — это еще не все. Главное, полнотой его сохранить, реализовать. Ельнякские налаживают новые методы взаимоотношений с торговлей. Заключили, например, договор с Кемеровским горлодоовощепромом, создавая пункт поставки овощей, створов овощехранилище на 1 000 тонн,

целому действительно. Регулярно (раз в квартал) подводятся итоги. В традицию вошло проводить праздники жителей улиц, на которых самодельные артисты дают концерты, устраивают выставки различных изделий детских рисунков и т. д. Активными помощниками в этом являются ученические комитеты и их председатели, такие, как И. О. Луговских, А. И. Комарова, Г. Н. Кудаша, А. И. Долженков.

Исполком городского Совета постоянно следит за работой групп, помогает как в планировании, так и в координации их действий и усилий. Так было, например, с депутатской группой Грамотейнского поселка.

В своем наказе избиратели поселка просили построить склад для столовой № 10. Каждый знает, что для сооружения такого объекта нужны усилия (совместные действия) многих руководителей предприятий, общественных организаций. Эти обязанности и взяла на себя депутатская группа под руководством директора шахты «Иньская» В. П. Петраченко. Она и добилась в соответствующих инстанциях строительства склада включив в план, а потом, создав на этом объекте депутатский пост, довела дело до конца. Склад построен. В этой группе активно работают депутаты горсовета: учительница школы № 3 Т. Д. Короблева, породывборщик шахты «Иньская» В. В. Константинова, машинист комбайна Грамотейнского шахтоуправления В. И. Присяев.

Деятельность депутатских групп не поменяет работу постоянных комиссий горсовета, а дополняет их в более широком охвате тех вопросов, над которыми работают и постоянные комиссии и в целом городской Совет. Депутатские группы привлекают активное участие в подготовке вопросов, которые выносятся на обсуждение сессий заседаний исполкома.

В июне прошлого года, например, на городском депутатском форуме обсуждался вопрос «О состоянии и мерах укрепления социалистической законности и повышения роли коллективов в коммунистическом воспитании трудящихся в свете требований XXV съезда КПСС». В период подготовки исполком предложил депутатским группам не только внести свои предложения, но и на местах проверить как соблюдается законодательство при рассмотрении жалоб и заявлений, как работают различные отряды общественников по укреплению трудовой дисциплины, по охране труда подростков, по организации досуга молодежи и т. д. Предложения поступили много. Все они были внимательно изучены, и многие нашли свое отражение в принятом сессией решении.

В. КУЗНЕЦОВА, секретарь Беловского горисполкома.

г. Белово.

что позволит заниматься реализацией продукции не только осенью, но и зимой.

Большую роль в проведении в лучшие сроки посадки, ухода за овощами, уборки играет галон качества, выдаваемый каждому механизатору, что еще более подтянуло людей, повысило ответственность за полученное дело. Стало более заинтересованным трудовое сотрудничество.

Любовь к своей профессии, к родному селу поддерживается и другими формами работы. В Доме культуры стали постоянными вечера встречи с передовиками производства, чествования рабочих династий, конкурсы «А ну-ка, парни!». Потому и рабочих, в частности механизаторов, со стороны совхоза привлекают, хватает срочных — выпускники школ остаются в селе, большинство возвращаются, отслужив в армии. Сейчас сельхозмашины ведут активную подготовку электромонтеров и тепличников, высевают рассаду. Вся техника отремонтирована с высоким качеством и готова выйти на плантацию.

Т. ЗИНДОВИЧ, Кемеровский район.



ШАХТА № 12 — инициатор соревнования «Гарный на свете рабочий мастер — экономист». На шахте постоянно следят за тем, чтобы уголь, добываемый участками, был высокого качества и дешевым. Много предложений, направленных на улучшение организации труда, на повышение культуры производства, экономное расходование средств и материалов, внесли рабочие, ИТР и служащие предприятия. Как ликвидировать ручной труд, механизировать тяжелые и трудосложные работы, сберечь энергию — эти и многие другие вопросы волнуют рационализаторов-электрослесарей лучшей творческой группы участка шахтного транспорта.

НА СНИМКЕ: члены творческой группы участка шахтного транспорта.

Фото Я. Граневского. г. Киселевск.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

и Новокузнецк

В РИТМЕ СУББОТНИКА

Кузнецкий райком партии одобрил инициативу передовых коллективов района герцо откликнувшись на призыв ноябрьской сессии 21 апреля Всесоюзной коммунистической субботники.

Инициаторами его проведения выступили металлурги НКЗАЗ, литейщики «Сантехлит», металлурги завода рудно-обогатительных конструкций. Электромонтеры десятого корпуса, например, решили объявить апрель месяцем ударного труда и сэкономить 200 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Бригада А. Т. Зубкова предложила в этот день одну из смен отработать на сэкономленных ресурсах.

В районе создан штаб по руководству подготовкой к воскресной субботке.

ПЕРВЫЕ «ЛАСТОЧКИ»

Накануне дня выборов бригады Е. И. Рудометова из НМУ-2 треста «Сибметаллургмонтаж» одержала важную трудовую победу на строительстве сталепроволочного цеха Зависба.

Монтажники закончили сборку первого мостового крана и передали его электрикам.

Начали навешивать стеновые панели на станомом пролеге бригады из «Кузнецкметаллургстроя». «Одежда» цеха облицована керамической плиткой и выглядит нарядной.

В ФОНД СОЛИДАРНОСТИ

Перечислить весь сбор от одного из предприятий в фонд мира для оказания помощи борющемуся Вьетнаму.

Такое решение приняли актеры Новокузнецка на митинге, который состоялся в городском драматре. На нем выступили ветераны сцены, бывшие фронтовики А. В. Михеев, И. Я. Богатов. Они заикнулись позором китайских агрессоров.

А. АНТОНОВ, соб. корр. «Кузбасса».

И В СРОК, И КАЧЕСТВЕННО

Своеобразный юбилей справляет в эти дни коллектив обогатительной фабрики «Ельнякский» объединения «ЮжКузбассуголь»: исполнилось десять лет, как обогатители регулярно, из месяца в месяц, выполняют государственный план.

Это стало возможным благодаря мероприятиям, разработанным для работы по принципу «из одного отставшего градуса». В результате годовая мощность фабрики вместо одного миллиона 900 тысяч по проекту достигла двух миллионов 700 тысяч тонн. По обязательствам на нынешний год этот показатель решено достичь до трех миллионов тонн. При этом предполагается улучшить условия труда рабочих, внедрить мероприятия по дальнейшему сокращению промышленных выбросов в атмосферу, экономии топлива — энергетических ресурсов. Особое внимание обращается на качество продукции. Как известно, сейчас весь отгружаемый концентрат фабрики отменен государственным Знаком качества.

В. КЛАДЧИХИН.

ОПЫТ ИЗВЕСТЕН. КАК ОН ВНЕДРЯЕТСЯ? ПЕРЕШАГНУТЬ БАРЬЕР

Недавно в Шерегешском рудоуправлении прошла научно-техническая конференция бригадиров на тему «Бригадный подряд — важный фактор повышения производительности труда и качества работы».

Прошло несколько лет, как на Кузнецком руднике коллектив проходчиков И. И. Добрынского подготовил блок по бригадному подряду. Эксперимент удался. За первым подрядом был взят второй. Расчеты специалистов и опыт проходчиков были обобщены, стали распространяться. Всесоюзная школа передового опыта, проведенная в Казе, подсадила многим бригадирам пути к эффективной, экономичной и качественной работе. Она обогатила и специалистов из рудоуправлений.

Но будем откровенны: бригадный подряд на шахтах Горной Шории привнес труднее. Подготавливая выкладки, специалисты строят расчеты сразу на значительную эффективность по уходом, экономии средств и материалов. Бригадир, по рою перестраховываясь, тратит раз так, обещает же новым оборудованием, идеальными условиями, дайте гарантии качества материалов.

Формально права те и другие — сказал на конференции И. И. Добрынский. — Но такой подход губит живое дело. Мы-то убедимся, что бригадный подряд в самых обычных условиях

открывает резервы. Общая заинтересованность скрепляет бригаду, отбивая от работы инерцию не будет. И растет производительность. Отношение к оборудованию меняется, уважают за ним, как за родным.

Илья Ильич всегда убеждает примерами. А их у него после нескольких бригадных подрядов много. Успевая делаться выводы.

Раньше на метр проходки в среднем полторы коронки изнашивалось. При подряде — лишь одна. Подождем, затеишь и опять в дело. Или еще пример. Независимо от крепости породы прежде взрывники брали «скальную взрывчатку». Сила в ней отменная. А что она намного дороже обыкновенной, никто и не задумывался.

— При подряде мы считаем затраты на каждый метр, а «скальную» теперь берем в самом крайнем случае, говорит бригадир и заканчивает мысль: — Вот так по мелочам экономим». Почти по десять тысяч рублей на каждом подряде.

И посыпались вопросы о росте производительности труда, о зарплатах. Все ответы Добрынский подкрепил цифрами. Они убедительны.

Откровенным был рассказ В. М. Жарикова, бригадира Таштагольского рудоуправления.

— Наши бригадные подряды были скромные, — сказал Виктор Макарович, — но урои получились хорошие. Укрепилась дисциплина в бригаде. И затраты на метр проходки каждый считал научился. Обыкновенный трос по-другому использовался. В трудных длинных выработках ставили на леденки новый, надежный трос. Там, где скреперные работы прощсе, применяли позиционный.

Выполды В. М. Жарикова полено было услышать не только бригадирам проходчиков. Он считает, что подрядный метод страдает от непродуктивной до конца ее подготовки блоков. Это не дело, когда на последнем подряде несколько раз специалисты вносили поправки в схемы. Шерегешские горняки лишь делают первые шаги в бригадном подряде. Но, оказывается, помехи те же самые.

— Вот и мы из-за этого спорим: брать подряд или не брать, — тут же поддержал Жарикова проходчик А. Е. Проскуряков и рассказывал, как трудно четко планировать труд в забоях, когда нет устойчивого фронта работ, когда подряд выдается лишь на какой-то этап.

Молодой бригадир М. И. Пустогачев высказал такое мнение: бригадный подряд надо, как у строителей, брать с нуля. На целый блок. Тогда, работая в комплексе, можно шире использовать технику, продуманнее организовать труд, производить расстановку людей.

Бригадир А. А. Власов уточнил это предложение: — Почему блок надо так, чтобы можно было работать три-четыре месяца. На стеновом блоке трудно развернуться.

Обмен мнениями на конференции бригадиров развил граничные понятия о бригадном подряде. Недалек бригадир монтажников П. Ф. Волков сказал, что надо видеть, искать такую организационную труд, при которой бы оцифрованы получали идеально подготовленный и отработанный блок рулевого тела. Механически, без расчетов и подготовительных работ внедрять бригадный подряд рискованно. Можно испортить хороший почин.

Специалисты Шерегешского рудоуправления и директор В. Д. Шапошников продолжают объективно производить итоги полезного обмена мнениями.

Г. ЛЕБЕДЕВ, редактор газеты «Красная Шория», г. Таштагол.

РАССКАЖУ О ТОВАРИЩЕ ЕГО РАБОТА — ПРОЕКТЫ ШАХТ

В конце прошлого года минуло двадцать лет с той поры, как организован Кузбассгипрошахт — Кемеровский институт по проектированию угольных шахт и разрезов.

Среди тех, кто внес существенный вклад в становление института, в превращение его в крупную проектноую организацию угольной отрасли нашей страны, по праву можно назвать В. Ф. Крушина, А. Е. Диденко, А. Г. Уфимцева, Н. А. Мельникова, Л. Г. Сметанникова, Ю. В. Железнова. Этот список был бы неполным, если бы не назвали И. А. Рожкова, который тридцать третий год проектирует угольные предприятия и работает в Кузбассгипрошахте с первых месяцев его основания в Кемерове.

Он появился в Сибгипрошахте (новосибирский институт, от которого «отпочковался» в 1968 году Кузбассгипрошахт) в первый послевоенный год. Гимнастерка еще хранила следы капитанских погон, до которых с честью дослужился на поле брани И. А. Рожков. Нужно было начинать сызнова ворочить тот мирный багаж, который приобрел вместе с дипломом об окончании школы проектного инженера выпускник Томского политехнического института Николай Рожков и воспользоваться которым помешала война.

По-боевому, например, с творческим огоньком работали вчерашние фронтовики в Сибгипрошахте. Любое дело горело в их руках, стокосовались по мирному труду, отличались по качеству выполняемой работы, отличались по количеству выполненной работы.

Под руководством Н. А. Рожкова проходила становление горного отдела в молодом Кузбассгипрошахте. Николай Александрович к этой работе стал уже маститым ветераном инженерного дела. Он отличился в Сибгипрошахте, который давно и по праву считался кузнецким проектно-инженерным центром. В том, что сегодня горный отдел Кузбассгипрошахта решает на высоком техническом уровне вопросы углубок и реконструкции кузбасских шахт, есть немалая заслуга и Н. А. Рожкова.

В Новосибирском институте хорошо знают и помнят И. А. Рожкова — главного

инженера проектов. Под его руководством выполнялись проекты шахт «Гаянская», имени 50-летия Октября, имени Волкова. В их успешном слладе в эксплуатацию была определена лента и И. А. Рожкова — главного инженера проектов института Кузбассгипрошахт.

Сегодня, оглядываясь на путь, пройденный горным инженером Рожковым, нельзя не вспомнить и его труд в братской Монголии, где он в течение четырех лет руководил проектом модернизации на базе современного горношахтного оборудования шахты «Налайха-Капитальная», построенной в отрогах Хэнтий по проекту новосибирского Сибгипрошахта.

О годах, проведенных в МНР, И. А. Рожкову напоминает «Найдамалд» («Дружба»), которой отмечен его труд в дружественной стране.

С именем Рожкова связано многое в коллективе кемеровских проектировщиков-инженеров. Недавно одним из первых Николай Александрович удостоен алой ленты «Почетный ветеран труда Кузбассгипрошахта».

Сегодня И. А. Рожков — главный специалист технического отдела института. Он с удовольствием передает молодым коллегам свой огромный опыт проектирования, нечестя о пристрастие своего института, который год от года становится популярнее в системе Минуглепрома СССР.

Б. КУЗНЕЦОВ, инженер, г. Новосибирск.

ЗА ОПЫТОМ НА «ПИОНЕРКУ»

На шахте «Пионерка» состоялось занятие школы передового опыта горняков производственного объединения «Ленинское». В работе участвовали работники шахты, работающие на маломощных пластах.

Место занятия было выбрано не случайно. Здесь, на «Пионерке», пласты малой мощности обрабатываются комплексами КМ-87 и ИКМ. Причем на последний бригада В. Дударева довела наивысшую суточную нагрузку до полутора тысяч тонн.

Инженерно-технические работники шахты рассказали собравшимся, как осуществляется техническое обслуживание комплекса, об организации труда на сменках.

Участники школы побывали в забоях «Пионерки», обменялись опытом со своими коллегами.

А. БАБАНАКОВ, редактор многотиражной газеты «За уголь», г. Белово.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Поселок Краснобродский перешел на газовое отопление. Это не благо — в доме не грязно, ни пыли. Одно огорчает — не продумано снабжение газом. Я, например, уже несколько месяцев не могу получить баллона с газом. Говорят, что их нет. Однако вижу, что для предпринятых зимой работ их не хватает. Надо навести порядок с выдачей баллонов.

Е. СТЕБИНА, пос. Краснобродский.

В двухэтажном общежитии шахты «Зимняя» проживают в основном молодые специалисты, часть из них — люди семейные. Но бытовые условия в общежитии неудачные. На семнадцатой комнате один кран с водой. Можно представить, что около него творится. Система отопления поражена, часто выходит из строя, жильцы сидят в холодных комнатах. Особенно трудно приходится тем, кто имеет малышей.

Линейщик жилищного и красного уголья — в него поселили семью. Сейчас мы не имеем возможности посмотреть телевизор, встретиться вместе.

КАРТАШЕВЫ, СТАВИЦКИЕ, КИРКОВЫ и другие жильцы общежития, г. Прокотьевск.

Мне, бывавшему в Великой Отечественной войне, пришлось побывать в санатории «Анжерский». Хочу выразить всю персоналу благодарность за доброту и заботу об отдыхающих. Особое спасибо В. Огнесану, З. Павликовой, Л. Беловой.

М. САЖЕНОВ, Топкинский район.

Через наш поселок ходят десятки большегрузных машин, а вот в магазине нет необходимых продуктов только потому, что их нельзя повезти. Зимой дорогу к магазину заносит снегом, весной — разливается ручей. И дел-то всего — доложить через этот ручей трубу и засыпать ее, но не представляется горноспасателям. Калинин никак не может решить эту задачу.

Б. КОНДРАТЕНКО, г. Миски.

Уже будучи пенсионером, я обратился к руководителю шахты «Южная» с просьбой помочь мне с жильем. Оказалось, что меня на родной шахте забыли — вскоре обеспечили однокомнатной квартирой.

А сколько сил отдают врачам, чтобы поддержать наше здоровье! И все это бесплатно. Такая работа о людях возможна только в нашей стране.

А. КУТЯШЕНКО, ветеран партии и труда, г. Березовский.

Основной Закон обязывает

ДЕЙСТВЕННОСТЬ ПРОФИЛАКТИКИ

В статье 57 Конституции СССР записано, что уважение личности, охрана прав и свобод граждан — обязанность всех государственных органов, общественных организаций и должностных лиц...

В области сугубо индивидуальной профилактики правонарушений создано 1879 советов профилактики правонарушений. Они изучают причины, порождающие или способствующие нарушениям трудовой дисциплины...

Стремление перевоспитать человека, скорее вызывая желание избавиться от правонарушений. Давно доказана ни с чем не сравнимая важность социалистического соревнования...

Организаторская работа предусматривает координацию усилий всех сил и средств, взаимосвязь и систематическую информированность по всем линиям...

Абсолютное большинство советских людей следует нормам коммунистической морали. Они не могут и не хотят терпеть отступлений от законов. Именно эта нетерпимость является источником, рождающим массовые общественные формирования...

Заслуживает внимания комплексный план профилактики правонарушений города Юрга на 1978—1980 годы. Юргинцы умело использовали при его составлении рекомендации обком КПСС...

На заводе шахтной автоматики начали организацию такого соревнования с широким размахом и агитационной работой среди актива и всех трудящихся...

К сожалению, часто не находится времени для постоянного внимания, а скорее всего, не хватает озабоченности. Ведь, казалось бы, много труда не надо, чтобы создать на всех предприятиях...

Такая армия людей требует определенной системы управления и тесного взаимодействия общественных организаций и органов, занимающихся этой проблемой (товарищеские суды, советы профилактики трудовых коллективов, опорные пункты)...

Каждый второй совет разрабатывает самые разнообразные проекты. Чаще всего случается отрыв руководителей цехов, председателей групп содействия от места работы по профилактике нарушений дисциплины...

Вторник объявлен днем профилактики. Это значит, что в этот день все звенья, выходящие на работу, строятся в крупных учреждениях, устраняют их, разбираются с нарушителями, организуют правовое воспитание трудящихся...

П. АГБЕВ, заместитель заведующего отделом административных органов обкома КПСС. (Окончание следует).

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ МИРА

Речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев на предвыборном собрании избирателей Бауманского района Москвы...

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕНОМ

Агентство Синьхуа распространило сегодня заявление о начале отвода с 5 марта с. г. в «пределы своей страны пограничных частей Китая»...

Вьетнамская агрессия Пеккина против социалистической Вьетнама вызвала бурю негодования и протестов по всему миру. По существу никто не решился открыто поддержать ленинских авантюристов...

Речь товарища Л. И. Брежнев, пишет телеканал «Руде правде», отличается не только глубоким и всесторонним анализом внутренних и внешних проблем, но и спокойствием, уверенностью и оптимизмом. Это — понятие голос советского народа, который самоотверженно поддерживает борьбу против империализма...

Великая агрессия Пеккина против социалистической Вьетнама вызвала бурю негодования и протестов по всему миру. По существу никто не решился открыто поддержать ленинских авантюристов...

Около семи тысяч рабочих и служащих автомобильной фирмы «Рено-вилье индустриэль» («РВЗ») приняли участие в марше протеста по улицам французского города Лион. Трудящиеся потребовали улучшения своего материального положения...

РЕШИТЕЛЬНЫЙ ХОПОР АГРЕССОРАМ

ХАНОИ. 5 марта. (ТАСС). Пытаясь осуществить коварные замыслы, направленные на аннексию вьетнамской территории, ленинские агитаторы расширяют агрессивную войну в северных провинциях СРВ. Они перебрасывают в район военных действий дополнительные нехотные, танковые и артиллерийские части...

Вашингтон. Здесь закончили четырехдневные переговоры между президентом США Дж. Картером и премьер-министром Израиля М. Бегинем. В опубликованном по окончании встречи Белым домом заявлении указывается, что в ходе президент Картер выдвинул предложение, направленное на то, чтобы помочь преодолению отдельных разногласий, остающихся между Египтом и Израилем.

Тегеран. 6 марта. (ТАСС). После продолжавшегося около двух с половиной месяцев гербария Иран возобновил вчера поставки нефти за границу. В крупнейшем нефтяном порту страны на острове Харк под погрузку встал первый иностранный танкер.

Советский Союз выступил с новым важным предложением, которое направлено на дальнейшее ослабление международной напряженности, пишет «Финляндия буллетин». Заключение пакта о ненападении между участниками Общевосточного совещания является шагом на тернистом пути к миру и безопасности.

Берлин. Здесь состоялось расширенное заседание Национального фронта Национально-демократической партии, массовых организаций и трудящихся республиканского и провинциального уровней. В ходе подготовки к предстоящим 20 мая выборам в местные народные представительные органы.

Тегеран. 6 марта. (ТАСС). В небольшом городке Ахмадабад, где похоронен М. Мосаддык, состоялся массовый митинг. Участие в нем приняли все члены временного правительства во главе с премьер-министром М. Базарганом.

ХАНОИ. 5 марта. (ТАСС). Плечом НК Отечественного фронта Вьетнама приняты решение, направленное на обеспечение обороны, безопасности и защиты родины от агрессии китайских реакционеров. В нем поставлена задача мобилизовать весь народ и армию страны на то, чтобы была одержана полная победа над клыкой китайских гегемонистов...

Вашингтон. Здесь закончили четырехдневные переговоры между президентом США Дж. Картером и премьер-министром Израиля М. Бегинем. В опубликованном по окончании встречи Белым домом заявлении указывается, что в ходе президент Картер выдвинул предложение, направленное на то, чтобы помочь преодолению отдельных разногласий, остающихся между Египтом и Израилем.

ТВ

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.40 Утренняя гимнастика, 11.05 «Огненные дороги», Многосерийный художественный телефильм, 4-я серия, 12.10 «Секонда в мире», 12.25 «Подарю вам маму», 12.40 «Пять — женщинам», 13.20 «Москвичка», Телевизионный клуб, 14.35 Экран — детям, «По секрету — всему свету», 1 и 2-я серии, 16.35 «Низь науки», 17.05 «А ну-ка, девушки!», 18.30 «На арене цирка», 19.35 Музыкальный фильм, 19.55 «Диалог с мамой», Премьера документального телефильма из цикла, посвященного советским женщинам, 21.00 «Театральные встречи», 22.30 «Время», 23.05 «Голубой огонь», 01.00—01.10



Гражданка Никанорова (9, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21-30), Злой дух Ям-Бу (21), «Пломер», ПОЛАРОК ЧЕРНОГО РОДУНА (21-10, 14, 17, 18, 19, 20, 21), ПРОТИВ КАРДИНАЛА (17-20, 19, 20, 21), «ОКТАБРЬ», Кинесорбник мультфильмов СКАЗКИ О МАШИНАХ (15, ЧЕТЫРЕ МУШКЕТЕРА, две серии (12, 17, 20), «МЕТАЛУРГ», МУХА, ЦОКОТКА (15), НАВЕР УХОДИТ В НЕБО (17, 19), «ПРОГРЕСС», ПЕЗЕД В СНЕГУ (10, 14), СВИДЕТЕЛЬСТВО О ВЕДНОСТИ (11-30, 16, 17-50, 19-30, 21-30), «ЛУЧ», СОНАТА НАД ОЗЕРОМ (13, 20-50), ЧЕТВЕРТО ПРОТИВ КАРДИНАЛА (15, 17, 19), «КОМСОМОЛЕЦ», МАХЕХА (15, 19), ИЖЕЦЫ (17, 21), художественный фильм ДК СТРОИТЕЛЕЙ УДАР В СПИДИНУ ВЕНДЕТА ПО-КОРСИ (15, 17, 19, 20-40), КАНСКИ (9-50, 11-30, 13-50, 15-30, 17-50, 19-30, 21-20), ДК ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ», ГАДЮКА (16, 18, 20), ОСЕННИЕ КОЛОКОЛА (10), Новый художественный фильм ВАС ОЖИДАЕТ ЛЮБОВЬ (14, 16, 18, 30, 20-30), ЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ (11-40, 14, 16, 18, 19, 50, 21-50), ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА «КОМОС», Новый художественный фильм ВАС ОЖИДАЕТ (11, 13, 15, 17, 19, 21)

КЕМЕРОВСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ

7, 8 МАРТА БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ПРАЗДНИЧНЫЕ КОНЦЕРТЫ МАСТЕРОВ ИСКУССТВ УКРАИНСКОЙ ССР ПОУТ народный артист СССР, лауреат республиканской комсомольской премии им. Н. Островского, лауреат государственной премии Грузинской ССР им. З. Палиашвили АНАТОЛИЙ МОКРЕНКО (песни советских композиторов, неопубликованные песни, романсы), Народная артистка СССР, лауреат государственной премии УССР им. Т. Г. Шевченко ДИАНА ПЕТРИНКО (в сопровождении концертного оркестра Киевской государственной филармонии, в концерте участвуют молодые артисты ансамбля Киева, Начало концертов: 7 марта — в 21 час, 8 марта — в 17 и 20 часов. Вылеты продлятся).

Дорогие кемеровчане и гости города!

Приближается международный Женский день 8 марта. В ресторанах и кафе нашего города можно культурно отдохнуть, провести семейный вечер, послушать музыку, потанцевать. Здесь вам предложат широкий выбор вкусных фирменных блюд. 7 марта в 10 часов ПРИГЛАШАЕМ ВАС на предпринятую выставку-продажу мучных, кондитерских и кулинарных изделий, а также блюд из рыбы и овощей, проводимую на крытом рынке города. Здесь можно приобрести изделия из аржунского, песочного, слоеного и слоистого теста. ЖДЕМ ВАС В НАШИХ РЕСТОРАНАХ, КАФЕ, НА ВЫСТАВКЕ, Кемеровский городской трест ресторанов.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ женщин не моложе 18 лет на курсы кассиров для работы на теплостанциях. Срок обучения две недели. Стипендия 40 руб. в месяц. Начало занятий 20 марта. На курсы принимаются только кемеровчанки. Обращаться по адресу: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4; ул. Севастопольская, 6; ул. Суворова, 33.

КЕМЕРОВСКИЙ ЦИРК

В связи с переносом выходного дня объявленное представление 11 марта на 12 часов переносится на 10 марта, начало в 12 часов; с 15 час. 30 мин. переносится на 12 марта, начало в 19 час. 30 мин.

Кузбасс, 1979, 7/10

